Movie Motion Instruction Manual
Instructions d'utilisation du projecteur

/N WARNING: | A AVERTISSEMENT:
CHOKING HAZARD - Small pars. DANGER D'ETOUFFEMENT - Pefites piéces.
Notfor children under 3 years. Noncongu pour les enfants dg moins de trois 3 ans.
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CARTRIDGE /
CARTOUCHE

FOCUS ADJUSTMENT RING /
ANNEAU DE MISE AU POINT

FOLDABLE ANIMATION CRANK /
MANIVELLE PLIABLE D'ANIMATION

HANDLE/

POIGNEE

-

Ensufe the ANIMATION CRANK is static before
inserting the movie motion cartridge.

Assurez que la MANIVELLE d'ANIMATION est statique
avant d'insérer la cartouche de mouvement de film.
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€ Fiip the handle of the ANIMATION CRANK upward to the
lock position.

Renversez la poignée
de la MANIVELLE
d'ANIMATION vers le
haut dans la position
de serrure.

Turn the ANIMATION CRANK to turn on the projector.

Tournez la MANIVELLE d'ANIMATION pour allumer
le projecteur.

Point the projector at a flat
surface and adjust the
FOCUS ADJUSTMENT RING
until you are projecting a
sharp image.

Orienter le projecteur vers
une surface plate et ajuster
L’ANNEAU DE MISE AU
POINT jusgu’a ce que
l'image soit nette.

Start the movie by turning the ANIMATION CRANK
forwards (clockwise). The movie can also be played
in reverse by turning the ANIMATION CRANK
backwards (counter clockwise).

Commencer la projection en tournant la MANIVELLE
D'ANIMATION vers 'avant (dans le sens des aiguilles
d'une montre). Le film peut aussi étre projeté en sens
inverse en tournant la MANIVELLE D’ANIMATION
vers 'arriére (dans le sens contraire des aiguilles
d’'une montre).
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Remarks / Remarques:

The projector will auto shutoff in about 10 seconds if there

is no turning with the animation crank. It will go in standby
mode. Resume operation by turning the animation crank again.

Le projecteur se met en veille automatiquement au bout de
10 secondes si on n‘appuie pas sur les boutons d'effets sonores.
Pour continuer, appuyer sur I'un des boutons d’effets sonores.

Battery Installation / Pose des piles
1. The projector uses 3"AAA" batteries.

3 piles AAA requises.

2. To open the battery panel located at the body
of the PROJECTOR, remove the cartridge and loosen
the screw at the battery panel.

Dévisser les vis du couvercle des compartiments a
piles situés de chaque c6té du PROJECTEUR.

3. To correctly install the batteries, match the
markings inside the battery compartment to the
polarity of the batteries.

Insérer les piles en respectant les instructions de
polarité a l'intérieur du compartiment a pile.

4. Replace the battery panel and tighten the screw.
Replacer les couvercles et serrer les vis.

Battery Safety /

Piles, conseils de securité .

Proper Care and Operétion /
Entretien et fonctionnement:

- Only adults should install and replace
batteries.

- Only use specified battery types.

- Do not use rechargeable batteries.

- Do not try to recharge non-rechargeable
batteries.

- Insert batteries correctly match positive
and negative signs.

- Do not place anything across the battery
terminals.

- Do not mix alkaline, standard
(carbon-zinc), or rechargeable
(nickel-cadmium) batteries.

- Do not mix old and new batteries.

- Remove dead or weak batteries.

- Dispose of batteries safely, recycle them
when possible.

- Do not dispose of batteries in fire,
they may explode!

- Seuls des adultes devraient poser ou
remplacer des piles.

- N'utiliser que les piles recommandées.

- Ne pas utiliser de piles rechargeables.

- Ne pas recharger des piles non
rechargeables.

- Insérer les piles correctement en
respectant les indications de positif et
négatif.

- Ne rien placer sur les plots de piles.

- Ne pas mélanger des piles alcalines,
standard (carbone-zinc) ou rechargeable
(nickel-cadminum).

- Ne pas mélanger des piles neuves et des
piles usées.

- Enlever les piles usées ou mortes

- Eliminer les piles de maniére sécuritaire
ou les recycler si possible.

- Ne pas mettre les piles dans le feu, elles
pourraient exploser.

1) Do not view the light source directly.

2) The normal function of the projector
may be disturbed by Strong Electro
Magnetic Interference. If so, simply
reset the product by re-installing the
batteries as explained in “Battery
Installation”

3) Always ensure the projector OFF when
changing the cartridge.

4) This unit is designed to operate in
darkened rooms. Bright light may
cause malfunction.

5) The ideal operational range for the
projector is 2 to 4 feet (0.6 to 1.2M).

6) The outer range for the projector is
about 4 feet (1.2 M). The further you
position the projector from the wall,
the larger your irages will be.

1) Ne pas regarder directement le
faisceau lumineux.

2) La fonction normale du projecteur
peut étre troublée par électro
interférence magnétique forte. Si oui,
remettez a I'état initial simplement le
produit re-en installant les batteries
comme expliqué dans la « Pose des
piles ».

3) Assurez toujours le projecteur OUTRE
DE en changeant la cartouche.

4} Cette unité est congue pour
fonctionner dans une piéce sombre.
Une lumiére vive peut causer un
mauvais fonctionnement.

5) La distance idéale pour le projecteur
estde2a4pi(06a1,2m)

6) La distance maximum est d’environ
4 pi (1,2 m).Plus le projecteur est loin,
plus Fimage est grande.

Warning: Changes or modifications to this unit not expressly approved by the party responsible for
compliance could void the user's authority to operate the equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class 8 digital
device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable
protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates,
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with

the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no
guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause
harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the
equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more

of the following measures:

= Reorient or relocate the receiving antenna.

«Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the

receiver is connected.

+ Consult the dealer or an experienced radio/ TV technician for help.

This class (A or B) digital apparatus complies with Canadian ICES-003.

Manufactured by/Fabriqué par: Tech 4 Kids

Unit 1003B, East Ocean Centre, 98 Granville Road, Tsim Sha Tsui £ast, Kowloon, Hong Kong
For inquiries please call; 1-800-353-6088 or e-mail us at toys@techdkids.com | www.tech4kids.com
Pour toutes questions se rapportant au produit, veuillez appeler au 1-800-359-6088/envoyer un

courrief .com | www kids.com

All Rights Reserved / Tous Droits Réservés.

Product and colors may vary / Le produit et les couleurs peuvent changer.

MADE [N CHINA / FABRIQUE EN CHINE

Attention: Tout changement ou modification qui n‘ont pas été expressément autorisés pas la
partie responsable de la conformité peut entrainer I'annulation du droit de l'utilisateur a se servir

de cet équipement.

NOTE: Cet équipement a été testé et approuvé conforme aux limites des appareils numériques
de class B, en accord avec la section 15 des régles FCC. Ces limites sont congues pour fournir

une protection raisonable contre les interférences nocives dans une installation résidentielle.

Cet équipement géneére, utilise et peut rayonner de |'energie a fréquence radio et, s'il n’est pas
installé en accord avec les instructions, peut causer des interférences nocives aux communication

radio.

Cependant, il n'y a aucune garantie qu'une interférence ne se produira pas dans une installation
particuligre. Si cet équipement cause des interférences nocives a la réception radio ou télévision,
ce qui peut étre determiné en éteignant et allumant celui-ci\'utilisateur est encouragé a essayer
de corriger celles-ci en appliquant une ou plusieurs des mesures suivantes:

« Réorienter ou resituer |'antenne de réception.

- Augmenter la distance entre I'équipement et le récepteur.
« Brancher I'équipement dans une prise sur un circuit différent de celui sur lequel le récepteur

est branché.

» Demander |'aide du vendeur ou d'un technicien radio/TV expérimenté.

Cet apparell numérigue de la class (A or B) est conforme a la norme NMB-003 du Canada.



